6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PyKOBOJICTBOM.

lIpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoéxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpenue nperen3uid K NpOAYKUWHA TMPOU3BOAUTCS MPU HAIWYUU
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPCHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIKCHIO MPOAABLA.

ImukemKy npeonpuamusn-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HsroroBurenb OCTaBsieT 3a cOOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIOIHUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeHI>CKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITL HEC OTpa)XCHbI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
TeJl/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7160 wusrotomeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCIUTyaTallly.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHAET MPOoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aApec)

Harta nponaxu IToanucs

(amcno, mecs, rox) (mpoxasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7160
NMACNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

TsaroBo-cuennoe ycrporictBo TCY 7160 (manee TCY) mpennazHaueHo st
IIAPHUPHOM CIIETKHM JIETKOBBIX aBTOMOOMIeH Mitsubishi ASX/MuiryOucu ASX
(ynusepcai) ¢ 2010 r. BeImycka ¢ 6yKCUpyeMBIM IPHUIIENIOM NOJTHOI Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByIoT TpeboBanusimM [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHueckoMy periiaMeHTy TaMO>KEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc u tvn cuemHoro ycrpoicTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 ITnamertp cuemnHoro mapa, MM 50
1.3 Momycrumas mosHas Macca OyKCHPYeEMOro IpHIENa, KT 1200
1.4 Tapamerp D, ne Gosee, kH 7,3
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHas BepTHKAIbHAsI HA'PY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 17,8+0,5
2. KOMILJIEKT NIOCTABKHA

2.1 TCY 7160 B cb6ope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYIOIIUMH (CM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 IMacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTallH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 MMepex montaxom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTH aBTOMOGMJIL Ha 3CTaKaje
WIH Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCJHHHMThL AKKYMYJIATOPHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAXKY JOJKHBLI MPOM3BOAUTHL ABA YeJ0BEKa, COOII0Iasg Mepbl
NPEeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M10x110 (8.8)
*11aii0a 10x30
*11aii0a 10.65T.

o,“ @ *Lai
4 T

'

L
4 Kponmreitn
OOKOBOI ChbEMHBIH
banka TCY TIPaBBIil /JICBBII
*KpoHITeitn

@
KpEIUICHUs
PO3ETKH

CuenHoii map

OtBepcTre A

*Boar M12x1,25x75(8.8)

*Taiika M12x1,25 *bomr M12x45 (8.8)

*[1laii6a 12.x24-21mr

CaMoCTOIl.

T, *[ait6a 12.65T
*Taiika M12 *Bont M10x1.25x35 (8.8)
4 wr *[1laii6a 10.65T

*[IIaii6a 10x30.
6 T

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoiictso 7160
I[Ipumeuanue: netanu, MOMEUEHHBIC * BXOJIAT B IMMAKET C KOMILIEKTYIOIIHMHU.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Paboty nmo monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX
aBTOCEpBHCA.

4.1 Cuarp OyKCHPOBOUYHYIO HETIIO .

4.2 3axpenuts O6anky TCY K BHYTPEHHUM IOJIKaM JIOHKEPOHOB a/M 0oiTaMu
M10x110 u raiikamu M10 (BcTaBUB OONTHI B IITATHBIC BTYJIKH), MOJIOKUB MO
raiiku mai6s1 10.651 1 maiiosr 10x30. Kpenex He 3aTsIruBars.

4.3 3akpenuTh CbeMHBIE OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI (MpaBblii M  JIEBBII
COOTBETCTBEHHO pHC.l) K HIPKHUM MOJIKaM JIOHXepoHoB Oontamu M10x1.25x35

(ucmonb3ys TalKy MTaTHBIC), TTOMTIOKHB IO TOJIOBKK 00ToB maiosr 10.651"
maionr10x30. Kperex He 3aTAruBaTh.
4.4 3akperuts Oanky TCY k cbeMHBIM OOKOBBIM KPOHIINTEHHaM OoiTaMu
M12x45 u raiikamu M12. Ilox rosioBku 00JITOB ITOIJI0XKUTH aiObl 12x24, mon
raikm - maoer 12.651" u maitder 12x24. Kpermex He 3aTAruBaTh.
4.5 Buumanue! Cyenuoii wap O00adCEH pACnoONa2amvcsi CmMpo2o 800b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTS.
4.6 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPeABapUTEIILHO CMa3aB pe3b0y JIr00oit
KOHCHCTEHTHOMN CMa3KOM.

e MowmeHT 3atskku M10-4,4...5,6.

e MowmeHT 3aTspkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 3akpenmuTh CLUENHOW IIAap W KPOHIUTEHH KpEIUIGHHS pO3ETKH K
KpoHIITelHaM mapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS] TaiiKu
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecT 3aTsHKKYy Kpeneka, IpPeIBapUTENIbHO CMa3aB pe3b0y Jr00oi
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koi

e MowmeHT 3atskku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTpONpOBOAKE  aBTOMOOMIS (B

YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHCA).

4.9 Tlomkmo4yuTh aKKyMYJISTOPHYK OaTapeld U NPOBEPUTHh JICHCTBUE
IprOOPOB OCBEIICHHUS U CBETOBOM CUTHAIM3AIMH TIPHIICTIA.

5. IIPABWIA SKCILTYATALMA U TEXHUYECKOI'O OBCJIY 2 KUBAHUSL.
5.1 Texuuueckoe ob6cmyxuBanue TCY 3akmouaercsi B INE€PUOIUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. [loarskky 6onroBbix coeaunenuii TCY mpoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBToMOOMIB SKCIUTyaTHpyeTcsi 0e3 mpuliena, HeoOX0AUMO CLEIMHOM
11ap MOKPBITH 3alIMTHON CMa3KOM WIIM HAAeTh 3alUTHBINA Kommak. [lpu cuenke
MpHULena ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcaumu CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha I[Iape, OCYLIECTBUTbH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C MPHUIENOM, HCIONB3YyS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiureiHe mapa TCY. Kareropndeckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Leneii (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHIENOB MOJHON Maccoii 6osee 1200
KT H €O CKOPOCTHI0, peBbIaomeit 90 km/4ac.



